CE2 Maths Correction Les nombres jusqu'a 9 999

CE2 Maths Les nombres jusqu'a 9 999 (révision) .
Corvne cbion

LComplé're :

{ Hugo veut construire un chateau fort avec des briques emboitables.
| » Combien de briques a-t-il ?

| /. Compléte les lignes de calcul pour trouver le nombre total de briques.

Boites Boites Boites Briques
de 1 000 briqgues  de 100 brigues de 10 briques a l'unité
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Ecris le nombre en lettres. ' YRR =N
Le nombre peut étre décomposé |

Ao /VNﬂ)L : cra.of«\.( wnk /f;vzmté : mﬁwé - de 2 maniéres différentes :

« additive » ou « multiplicative
et additive ».

Réponds par une phrase compléte.
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| 1. Ecris les décompositions du nombre.

=.. : (1000x3.’...)+-;1.00 ~f4\+(10x5)+.‘.$ |
E..-'- * 3000, + oo + .20, +.4. =352

| 2. Ecris les nombres en chiffres, puis en lettres.

(1000 x3)+ (100 x 7)+ (10 x4) + 6 =346 ' » (1000 x 6) + (100 x 4) + (10 x 8) + 9 = 6‘4&7
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1. Décompose les nombres de deux maniéres différentes.

| »4528=(1000x4.)+(100x3)+(10xZ)+ .3 .
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Parcours A
Ecris la décomposition additive

et le rédultat. :
e
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et additive, puis écris le résultat.
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- [¥J Ecris les nombres.

*(1000x7)+ (100 x4)+(10x2)+ 6

* (1000 x 6) + (100 x 9) + (10 x 3) + 5
-6935

m Décompose sous forme additive.
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i,’;;,g Ecris les décompositions additives

Compléte la décomposition multiplicative

(1000 x 4)+ (100 x 2) + (10 x () + 5.
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et les résultats.
* (1000 x 6)+ (100 x 8+ (10 x 4) + 2

(100} %

VIV

{ *(1000x9)+ 6)+(10x7)+8
t Yeco +&:>o+?v+8=3(}g
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i,/ Ecris les décompositions multiplicative

et additive et les résultats.

*6000+500+20+9
(Aoce. x6.) + (Aoe... x2.)
+(A x2.)+.9. =

* 7000+ 900+50+7
(F xacee) £ (3 6noo) +(Be2)4
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i;;,"} Décompose sous forme additive.
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| ©6724= 6oco t Fe0 + 204G
(& x200) +(Frtoe) 42 v 10 )+
8683 = 8000 + 6co £ 30 +3
(3x 42e0). +€ rte) + (R Aa) 3

* cing mille sept cent vingt-huit = . 5. 728

| Seweet Too 2048 ...
(5 wAooe) £ (Fr Am) ({26 40) + 3.

Résoudre des problemes P4

P ] e2435-2w0 +hoo + 30 + 5.

T | +7853=T¢0 + 800 + 52 + 3.
4 ©«4 987 = foco. + Jeco. + Yo + . T

i Décompose les nombres sous forme

g multiplicative et additive.

P | *5438=(1000x5.)+(100xk )

+ (10x3)+ ¢

P | *4753=(1000x{.)+(100 x¥.)

‘ + (10x9)+3

;

¢ @ Jules se sert de son abaque.

il n'a placé que 3 boules qui valent 100.

Il a aussi écrit le calcul correspondant.

- | (1000x4)+(100x.2.)+(10x2) +5
£ * Compléte et calcule son score.
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Pour le moment, £ L'usine de gobelets recyclables expédie

i chaque jour 9 sachets de 100 gobelets,
| 8 cartons de 1 000 gobelets et 7 paquets v
; ~de 10°gobelets. i
. » Quel est le nombre de gobelets

expédiés chaque jour ?
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